Nem jé ha a hdszivattyun beliil elektromos raflités (e-fitss) is van

Sok versenytars hészivattyujaban gyarilag benne van (pl. 16-os hészivattyukban) pl. 2 db 3 kW-os f(it6patron, amik
hidegben bekapcsolnak és COP=1-gyel igencsak gyorsan tekerik a villanyorat.

Egy 16-0s h@szivattyU (csak +7°C szaraz levegSben 35°C-o0s eléremenével) tud fliteni 16 kW-ot,
de pl. -15°C nem-szaraz leveg6ben és nagyobb eléremendvel pl. csak 10 kW-ot képes fliteni hészivattyusan,
igy 0°C alatt automatikusan bekapcsolnak sok versenytars hGszivattydban a belsé flitépatronok.

Ez Svédorszagban nem tul nagy probléma, mert nem-fiistol6 vizierém{(ivekkel allitjak els a villamos energiat
és mert a gaz ara kb. ugyanolyan magas, mint a villany ara. De Magyarorszagon sok fiistol6 eré6m( és
atomenergia termeli a villamos energiat (ezek nem annyira kérnyezetbarat erémivek, mint a vizi erémivek) €s a villany ara
itthon kb. 2,5-szer dragabb mint a gz ara. igy ha Magyarorszagon a h&szivattyd nem birja a f(itést a nagy
hidegekben és bekapcsolnak a versenytars hészivattyun belili fltépatronok, akkor azok COP=1-gyel
egyrészt még tobb szennyezést okoznak az er6miiveknél, masrészt igencsak draga villamos energidval
torténik az, hogy a flitésbe a hdszivattyukon belili flitépatronok segitenek be!

Ha a hdszivattyu kicsi és nem birja kif(iteni a hazat nagy hidegekben, akkor azt javaslom, hogy a nagy
hidegekben a kiegészité flités ne dram legyen! Hanem pl. a joval olcsdbb rezsikoltségli kondenzacids
gazkazan, vagy fatlzelés (akar kandalld, cserépkalyha).

Vagy a hészivattyu legyen eleve akkora, hogy -15°C-ban is hdszivattyusan(!) flitse ki azt a hazat.

Es FIGYELEM!

Ezt irta az Origo:
2021. februar 11-én este 6 6ra korill a hidegbetdrés miatt minden eddiginél tdbb dramot fogyasztott Magyarorszag. Uj

rendszerterhelési cstics szilletett 7119 MW értéken, és CSAK AZ IMPORTNAK VOLT KOSZONHETO,
HOGY MINDENHOL VOLT AZ ORSZAGBAN ARAM,...

Téli éraban ennek a sok ezer MW-nak egy részét Paks termeli, és a gdzos er6ml(ivek, és még a fas-szenes
erémlivek, és kb. nulla a napelemek hozzajaruldsa, hiszen februdri este nem sit a nap,

igy azonnali tetemes import is kellett minden szomszédos orszagtol!

De ha a jov6ben nem 10 ezer db levegG6-viz h6szivattyl lesz a magyar piacon, hanem 210 ezer db, aztan
majd még tdbb, és hidegebb drakban tul sok hészivattyldban bekapcsolnak még(!) az elektromos
fltGpatronok is(!) és még gyorsabban tekerik a villanydrat, akkor hogyan birja majd a hazai
aramszolgdltatas a sokkal nagyobb csucsot?

Ha majd 210 ezer és még tobb lakas csucs flitési teljesitmény igényét tavfiités helyett és foldgazos
kondenzacids kazanok helyett elektromos flit6patronos hdszivattyuk hatalmas W aramigénye valtja fel,
akkor nézziikk mi lesz?

Pl. -10°C-ban egy hészivattydsan 6 kW-ot termel6 hdszivattyu aramigénye csak 2,2 kW (COP 2,7),

de ha -5...-15°C kozo6tt bekapcesol a gépen belll még egy 3 kW-os flit6patron is, akkor annak aramigénye
tovabbi 3 kW (hiszen ennek COP-je 1). igy ennek a hészivattyunak az dsszes dramigénye pillanatnyilag
2,2+3=5,2 kW lesz. Az igaz, hogy ez a -5...-15°C koz6tti id6szak nem sokszor fog el6fordulni, emiatt a
lakosnal az éves aramkoltség nem annyira fog megnéni. De!

De orszagosan 200.000 db hészivattyu szorozva 5,2 kW dramigénnyel, az tovabbi 1040 MW igény (tovabbi
13% igény) lesz mondjuk 15 percen keresztiil. Es ha a hazai aramszolgaltatas nem fogja birni? Ha a
szomszéd orszagok éppen nem tudnak aramot adni? Akkor le kell kapcsolni fogyasztdkat.

Svédorszagban, Norvégiaban, stb., ahol rengeteg vizi er6m termeli az dramot kérnyezetbarat médon, vagy
pl. Franciaorszagban, ahol rengeteg atomerém(i termel és eladnak dramot sok eurdpai orszagoknak is, ilyen
orszagokban nagyon sok az eleve elektromos f(ités is. llyen orszagokban ha az e-f(ités helyett



hészivattyukat hasznalnak akarcsak 1,5-es COP-vel a nagy hidegekben, mar akkor is megtakaritottak 33%
aramot. De Magyarorszagon, ahol nincsenek nagy esés( folydk és egyszerlien nem lehet rengeteg vizi
erémlivet létesiteni, itt ha a gazos és fas flitést akarjak atallitani (féleg csucsban, nagy hidegekben)
e-flitésre, akkor mi termeli meg ezt a cslcs aram igényt?

Ezért javasolom az 6sszes szakembernek, hogy csak(!) olyan hdszivattyukat alkalmazzanak, amelyeken beliil
nincs COP=1-gyel m(ikodé és még tébb W-ot igényl6 elektromos flit6patron! Alkalmazzanak olyat, mint az

Unical, ami kizardlag hdszivattyusan termel, nincs(!) belsé flitépatron!

Es hatdrozottan kérem az illetékeseket, hogy sziintessék meg, hogy cstcsban, téli hidegben, a
hdszivattyukon belili e-patronok olcsd H tarifas dramot kapjanak! Pont cstdicsban pont olcsébbat COP=1
fogyasztonak? Amikor az orszag sokkal dragabban veszi meg az aramot egy-egy csucs idészakban?

Dontson OKOSAN! Vegye fel vellink a kapcsolatot!
Homor Miklés, unical.hu

Ui:

Unical leveg6-viz kompakt hészivattyuk 3...300 kW kozott, e-patronok nélkul.

Unical hiit6/f(it6 levegb-levegd hészivattyus split klimak 99%-ban megtisztitjdk a helyiség leveggjét
portodl, pollentdl, atkaktdl, flsttdl, szagoktdl, bacilusoktdl és a tesztelt virusoktodl is, a legljabb japan
kutatasok szerint COVID-tdl is.



